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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 1º (PRIMEIRO) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2021, ESTEVE PRESENTE VIRTUALMENTE 

OS SEGUINTES VEREADORES: CARLOS ALBERTO E CAPITÃO 

MARTINS. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS 

SENHORES VEREADORES LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, 

PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO VON PAUMGARTTEN, IVONALDO LIMA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, CRISTIANO, PATRIARCA NETO, JÚLIO CÉSAR, 

LUCINILDO FROTA, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, 

JEORGENES CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA 

E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: MENSAGEM DE Nº 064, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO 

MUNICÍPIO PARA O PERÍODO DE 2022 - 2025. PROJETO DE LEI DE 

Nº 239, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – 

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

PROGRAMA RUA PARA TODOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 240, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – 

INSTITUI A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO 

CONTRA A VIOLÊNCIA INFANTIL. PROJETO DE LEI DE Nº 241, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DO KIT MATERNIDADE PARA 

GESTANTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 242, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (BERIM) – VEDA QUALQUER DISCRIMINAÇÃO À 

CRIANÇA E AO ADOLESCENTE COM DEFICIÊNCIA OU DOENÇA 

CRÔNICA NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO, CRECHES OU 

SIMILARES, EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 243, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO 

MARTINS) – DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

ACOMPANHAMENTO PSICOLÓGICO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS PARA ALUNOS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE, NESTE MUNICÍPIO. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 004, DE AUTORIA DOS VEREADORES 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) E MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – CONCEDE O TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SR. FRANCISCO 

ADILAILDO QUEIROZ DE OLIVEIRA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

205, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA À PESSOA 

PORTADORA DE DOENÇA CELÍACA NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 206, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE O PROGRAMA CRIANÇAS 

SEGURAS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 207, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – DISPÕE SOBRE A REDE 

BÁSICA DE SAÚDE EM PARCERIA COM OS PROFISSIONAIS DA 

REDE DE EDUCAÇÃO, PRESTAR ORIENTAÇÕES NA SALA DE 

ESPERA E GRUPOS RELACIONADOS, REFERENTE AO 

ATENDIMENTO PARA PRIMEIROS SOCORROS EM CASO DE 

ENGASGAMENTO, ASPIRAÇÃO DE CORPO ESTRANHO E 

PREVENÇÃO DE MORTE SÚBITA DE RECÉM-NASCIDOS E 

CRIANÇAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 208, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE IMPLANTAÇÃO DE PÓRTICOS 

ARQUITETÔNICOS NOS LIMITES PRINCIPAIS, ENTRADAS E 

SAÍDAS, DOS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 209, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – INSTITUI A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE 

RETENÇÃO E RECUO EXCLUSIVO PARA MOTOCICLETAS NAS VIAS 

PÚBLICAS EQUIPADAS COM SEMÁFOROS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 210, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI O 

PROJETO DE FOMENTO AO EMPREENDEDORISMO PARA 

FAMÍLIAS DE ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE 
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PÚBLICA DE EDUCAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 211, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – DISPÕE SOBRE O 

ENSINO DE MÚSICA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 032, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA NETO – ENCAMINHA VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AO SERVIDOR JÂNIO TAVARES, 

MARKETÓLOGO DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO DA 

PREFEITURA DE MARACANAÚ, PELO SEU NATALÍCIO, OCORRIDO 

NO DIA 31 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 768 AO 780/2021 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: INSPETOR MORAES, ROMUALDO 

BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, CARLOS 

ALBERTO, JOSÉ PATRIARCA NETO, JEORGENES CASTRO, ALINE 

DO HOSPITAL, IVONALDO LIMA, PEDRO RODRIGUES, EDÍZIO 

MOREIRA, BERIM E DEMIR PEIXOTO. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

O VEREADOR JEORGENES CASTRO CUMPRIMENTA A TODOS OS 

PRESENTES, INFORMA QUE ESTÁ AGENDADO PARA O DIA 02 DE 

SETEMBRO DE 2021 ÀS 15 HORAS UMA REUNIÃO COM A 

SECRETÁRIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, SOCORRO NOSOJA, PARA 

DISCUTIR SOBRE O CENTRO DE ESTIMULAÇÃO PRECOCE DE 
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MARACANAÚ, ONDE ATENDE CRIANÇAS DE ZERO À DOIS ANOS, 

LOGO EM SEGUIDA FALA SOBRE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO 

DO ANO DE 2019 QUE CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O PASSE LIVRE PARA A PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

E SEU ACOMPANHANTE, QUE FOI TRANSFORMADO EM PROJETO 

DE LEI E SANSIONADO PELO EX-PREFEITO FIRMO CAMURÇA, 

INFORMA AINDA QUE AS CARTEIRINHAS DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA JÁ ESTÃO SENDO CONFECCIONADAS PELO 

DEMUTRAM, E QUE O DIREITO DAS MESMAS E SEUS 

ACOMPANHANTES ESTÁ GARANTIDO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA O SEGUNDO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES CUMPRIMENTA OS SEUS 

COLEGAS EDIS E A POPULAÇÃO MARACANAUENSE, FALA SOBRE 

A QUESTÃO DAS IDENTIDADES, DIZ QUE TEM PROCURADO JUNTO 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO 

E FORMAÇÃO TECNOLÓGICA
 

E AO GOVERNO DO ESTADO, 

ATRAVÉS DO DEPUTADO ESTADUAL DAVID DURAND, A 

AQUISIÇÃO DO CAMINHÃO DO CIDADÃO, POIS ALGUMAS 

INSTITUIÇÕES ESTÃO RECUSANDO IDENTIDADES EXPEDIDAS A 

MAIS DE 10 ANOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, PASSAMOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O 

INSCRITO, O VEREADOR IVONALDO LIMA CUMPRIMENTA A 

TODOS, FALA SOBRE A SITUAÇÃO DOS MORADORES DE RUA NA 

PRAÇA DA UPA, BEM COMO NA PRAÇA DO BANCO DO BRASIL, 

CITA TAMBÉM REQUERIMENTOS E PROJETOS QUE TRATAM A 

RESPEITO. PEDE PARA QUE OS SETORES COMPETENTES, 
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SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, CONTROLE URBANO, CULTURA, 

ESPORTE, VEJAM O QUE PODEM FAZER PARA RESOLVER. FALA 

SOBRE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO QUE TRATA DO SISTEMA DE 

QUIOSQUES PARA ORGANIZAR O COMÉRCIO NOS CALÇADÕES E 

PRAÇAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. EM APARTE, O 

VEREADOR LÉO SALES PARABENIZA O VEREADOR IVONALDO 

PELO TEMA E DIZ QUE QUER APOIAR A CAUSA. CITA QUE EM 

MEADOS DO ANO PASSADO A GESTÃO ANTERIOR A SECRETARIA 

DE AÇÃO SOCIAL TINHA UM PROGRAMA PR MEIO DE RECURSO 

FEDEERAL VOLTADO EXCLUSIVAMENTE PARA TRABALHA COM 

ESSE PÚBLICO, COM ALIMENTAÇÃO E ACOLHIDA PARA ELES. 

FALA QUE IRÁ PROCURAR O SECRETÁRIO CHICO BARBEIRO EM 

BUSCA DE SABER O MOTIVO DA SUSPENÇÃO DO CONVÊNIO. EM 

APARTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO FALA DA 

IMPORTANCIA DA ORGANIZAÇÃO DO COMÉRCIO E CITA QUE NA 

LEGISLATURA PASSADA OS EQUIPAMENTOS CONSTRUÍDOS OU 

REFORMADOS O ENTÃO PREFEITO FIRMO CAMURÇA PENSOU NA 

QUESTÃO DOS QUIOSQUES. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR AGRADECE A OPORTUNIDADE DE ASSOCIAR A FALA DO 

VEREADOR IVONALDO, CITA A IMPORTANCIA DE ALGUNS 

VEREADORES EM TRAZER PREOCUPAÇÕES COM A ÁREA SOCIAL 

E QUESTIONA SOBRE AS POLÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS EM 

RELAÇÃO ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA E QUESTIONA 

TAMBÉM ALGUMAS PROMESSAS SOBRE POLÍTICAS SOCIAIS QUE 

O PREFEITO FEZ EM CAMPANHA. EM APARTE, O VEREADOR 

CRISTIANO FALA SOBRE AS MELHORIAS REALIZADAS PELO 

PREFEITO ROBERTO PESSOA E O EX-PREFEITO FIRMO CAMURÇA 
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NO BAIRRO DE PAJUÇARA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES PEDRO 

RODRIGUES E ALINE DO HOSPITAL. SENDO ACATADA, ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 061, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A 

CEDER POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO 

REAL DE USO, DO IMÓVEL DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE, 

QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 062, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 063, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DOS 

ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A INSTITUIR O PROGRAMA MUNICIPAL QUALIFICA 

MARACANAÚ E A BOLSA - QUALIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 033, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DA MISSÃO CALEBE. PROJETO DE LEI Nº 034, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 
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DEMIR PEIXOTO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 200, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA 

MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) – INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA 

ESCOLA SUSTENTÁVEL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 201, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE LIMPEZA 

DE FOSSAS SÉPTICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 202, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – INSTITUI A CRIAÇÃO DAS 

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE EDUCAÇÃO BILÍNGUE PARA 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS AUDITIVA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 203, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE 

A INSTALAÇÃO DE DETECTORES DE METAIS EM TODAS AS 

ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS, NAS SALAS DE CINEMA E 

CASAS DE SHOWS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 204, 

DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO 

HOSPITAL) – CRIA A SEMANA DO DESCONTO DO MATERIAL 

ESCOLAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 032, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – ENCAMINHA 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES AO SERVIDOR JÂNIO TAVARES, 

MARKETÓLOGO DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO DA 

PREFEITURA DE MARACANAÚ, PELO SEU NATALÍCIO, OCORRIDO 

NO DIA 31 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 
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REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. OS VEREADORES 

HOMENAGEIAM O SERVIDOR FRANCISCO ADILAILDO QUEIROZ DE 

OLIVEIRA. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HIBRIDA PARA O DIA 8 (OITO) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO 

E CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM 

SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


